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TỔ CHỨC PHI LỢI NHUẬN
Các tổ chức phi lợi nhuận là đối tượng áp dụng Bảo Hiểm Thất 
Nghiệp (UI), Thuế Đào Tạo Việc Làm (ETT), Bảo Hiểm Khuyết 
Tật Tiểu Bang*

*Bao gồm Nghỉ Phép Có Lương Vì Lý Do Gia Đình (PFL).

 (SDI), và khấu lưu Thuế Thu Nhập Cá Nhân 
(PIT) tiểu bang. Tuy nhiên, các tổ chức phi lợi nhuận được 
miễn thuế theo mục 501(c)(3) của Internal Revenue Code 
(IRC) (law.cornell.edu/uscode/text/26) có quyền lựa chọn 
phương pháp tài trợ chi phí bảo hiểm thất nghiệp. Một tổ chức 
phi lợi nhuận có thể chọn:
• 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nộp cùng các loại thuế UI theo cùng phương pháp như 
các chủ lao động thương mại (phương pháp đánh giá kinh 
nghiệm), hoặc

• Hoàn trả cho tiểu bang toàn bộ chi phí cho tất cả các 
khoản trợ cấp UI đã trả cho nhân viên cũ của họ (phương 
pháp hoàn tiền).

Để chọn phương pháp hoàn tiền, chủ lao động phi lợi 
nhuận phải nộp biểu mẫu Selection of Financing Method 
by a Nonprofit Organization Described in Section 501(c)
(3) of the Internal Revenue Code (DE 1SNP) (PDF) (edd.
ca.gov/pdf_pub_ctr/de1snp.pdf), cũng như Nonprofit 
Employers Registration and Update Form (DE 1NP) 
(PDF) (edd.ca.gov/pdf_pub_ctr/de1np.pdf), khi đăng ký. 
Nếu được nộp vào một ngày sau đó, DE 1SNP sẽ có hiệu 
lực từ ngày đầu tiên của quý mà biểu mẫu này được nộp.

Các Loại Trừ Đặc Biệt - Tổ Chức Phi Lợi Nhuận
Những người sau đây làm việc cho các tổ chức tôn giáo, từ 
thiện, giáo dục và các tổ chức phi lợi nhuận khác được mô tả 
trong mục 501(c)(3) của IRC không thuộc phạm vi bảo hiểm 
của UI và SDI:
• Người làm việc cho nhà thờ, công hội (convention) hoặc 

hiệp hội các nhà thờ.
• Người làm việc cho một tổ chức hoạt động chủ yếu vì mục 

đích tôn giáo và được điều hành, giám sát, kiểm soát hoặc 
hỗ trợ chủ yếu bởi một nhà thờ, công hội hoặc hiệp hội 
các nhà thờ.

• Mục sư được tấn phong, ủy nhiệm hoặc cấp phép trong 
khi thực hiện mục vụ của họ. (Cũng được miễn khấu lưu 
PIT.)

• Thành viên của các dòng tu tôn giáo khi thực hiện các 
nhiệm vụ theo yêu cầu của dòng tu đó. (Cũng được miễn 
khấu lưu PIT.)

• Người nhận dịch vụ phục hồi chức năng hoặc làm công 
việc bù đắp trong một chương trình được thực hiện để 
phục hồi chức năng dành cho những người bị suy giảm 
khả năng kiếm sống do tuổi tác, khiếm khuyết thể chất 
hoặc tinh thần hoặc chấn thương.

• Người nhận dịch vụ phục hồi chức năng hoặc làm công 
việc bù đắp trong một chương trình được thực hiện để 
cung cấp công việc bù đắp cho những người không thể 
tham gia vào thị trường lao động cạnh tranh do suy giảm 
khả năng thể chất hoặc tinh thần.

• Người nhận trợ cấp lao động hoặc đào tạo nghề trong một 
chương trình do cơ quan liên bang, cơ quan của tiểu bang 
hoặc phân khu chính trị tài trợ.

• Người được giám hộ hoặc tù nhân của một cơ sở giam 
giữ hoặc trại giam.

• Người dưới 18 tuổi làm công việc giao hoặc phân phối 
báo hoặc tờ tin mua sắm đến người tiêu dùng cuối cùng.

• Người bán báo hoặc tạp chí với giá cố định cho người tiêu 
dùng cuối cùng, nếu tiền công dựa trên việc giữ lại phần 
chênh lệch giữa giá bán và chi phí từ nhà cung cấp.

• Người tham gia chương trình dịch vụ quốc gia được 
thực hiện với sự hỗ trợ theo mục 12571 của Tiêu Đề 42, 
United States Code (law.cornell.edu/uscode/text).

• Người thực hiện dịch vụ, nếu tiền công dưới $50 trong 
một quý theo niên lịch.

• Người thực hiện dịch vụ với tư cách là viên chức được 
bầu hoặc bổ nhiệm làm việc cho các hiệp hội hoặc tổ chức 
huynh đệ phi lợi nhuận, nếu tiền công không vượt quá 
$100 một tháng.

Các tổ chức phi lợi nhuận được miễn thuế theo mục 501(c)(3) 
của IRC có thể lựa chọn bảo hiểm UI và SDI cho những người 
lao động được miễn trừ đã liệt kê ở trên, áp dụng cho tất cả 
những người lao động đó hoặc cho từng nhóm người lao động 
cụ thể.

Để biết thêm thông tin về việc lựa chọn bảo hiểm, vui lòng 
tham khảo Information Sheet: Specialized Coverage  
(DE 231SC) (PDF) (edd.ca.gov/pdf_pub_ctr/de231sc.pdf).
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TỔ CHỨC CÔNG
Các tổ chức công bao gồm:
• 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tiểu Bang California
• Quận hạt
• Thành phố
• Quận
• Cơ quan công lập
• Cơ quan quản lý công
• Học khu
• Học khu cao đẳng cộng đồng
• Các cơ quan trực thuộc chính quyền của tiểu bang này và 

của một hoặc nhiều tiểu bang khác
Một tổ chức công phải khấu lưu PIT và cung cấp bảo hiểm UI 
thông qua phương pháp đánh giá kinh nghiệm hoặc phương 
pháp tài trợ hoàn tiền. 

Khấu lưu SDI không bắt buộc, nhưng có thể được mở rộng 
theo yêu cầu trong một số trường hợp nhất định. Để biết thêm 
thông tin, vui lòng tham khảo DE 231SC.

Các Loại Trừ Đặc Biệt - Tổ Chức Công
Các nhân viên sau đây của các tổ chức công không thuộc 
phạm vi bảo hiểm UI và SDI:
• 

 

 

 

 

 

 

 

Viên chức dân cử (viên chức dân cử không được xem là 
nhân viên của một tổ chức chính phủ).

• Thành viên của các cơ quan lập pháp hoặc hệ thống tư 
pháp của một tiểu bang hoặc phân khu chính trị thuộc tiểu 
bang.

• Thành viên của Lực Lượng Vệ Binh Quốc Gia hoặc Lực 
Lượng Không Lực Vệ Binh Quốc Gia, ngoại trừ những 
người thực hiện dịch vụ như nhân viên chính thức của 
tiểu bang.

• Người làm việc tạm thời trong trường hợp xảy ra cháy 
rừng, bão, tuyết, động đất, lũ lụt hoặc các tình huống khẩn 
cấp tương tự.

• Người giữ các vị trí được chỉ định là vị trí hoạch định 
chính sách hoặc cố vấn quan trọng, không thuộc biên chế 
dài hạn. 

• Người giữ các vị trí hoạch định chính sách hoặc cố vấn 
mà nhiệm vụ của họ không yêu cầu quá tám giờ mỗi tuần. 

• Viên chức bầu cử và nhân viên bầu cử dự kiến nhận được 
ít hơn $1,000 tiền thù lao cho các dịch vụ này trong niên 
lịch. 

• Mục sư được tấn phong, ủy nhiệm hoặc cấp phép trong 
khi thực hiện mục vụ của họ. (Cũng được miễn khấu lưu 
PIT.)

• 

 

 

 

 

 

 

 

Thành viên của các dòng tu tôn giáo khi thực hiện các 
nhiệm vụ theo yêu cầu của dòng tu đó. (Cũng được miễn 
khấu lưu PIT.)

• Người nhận dịch vụ phục hồi chức năng hoặc làm công 
việc bù đắp trong một chương trình được thực hiện để 
phục hồi chức năng dành cho những người bị suy giảm 
khả năng kiếm sống do tuổi tác, khiếm khuyết thể chất 
hoặc tinh thần hoặc chấn thương.

• Người nhận dịch vụ phục hồi chức năng hoặc làm công 
việc bù đắp trong một chương trình được thực hiện để 
cung cấp công việc bù đắp cho những người không thể 
tham gia vào thị trường lao động cạnh tranh do suy giảm 
khả năng thể chất hoặc tinh thần.

• Người nhận trợ cấp lao động hoặc đào tạo nghề trong một 
chương trình do cơ quan liên bang, cơ quan của tiểu bang 
hoặc phân khu chính trị tài trợ.

• Người được giám hộ hoặc tù nhân của một cơ sở giam 
giữ hoặc trại giam.

• Người dưới 18 tuổi làm công việc giao hoặc phân phối 
báo hoặc tờ tin mua sắm đến người tiêu dùng cuối cùng.

• Người bán báo hoặc tạp chí với giá cố định cho người tiêu 
dùng cuối cùng, nếu tiền công dựa trên việc giữ lại phần 
chênh lệch giữa giá bán và chi phí từ nhà cung cấp.

• Người tham gia chương trình dịch vụ quốc gia được thực 
hiện với sự hỗ trợ theo mục 12571 của Tiêu Đề 42, Bộ 
Luật Hoa Kỳ.

Các tổ chức công có thể lựa chọn bảo hiểm UI cho những 
người lao động được miễn trừ đã liệt kê ở trên, áp dụng cho 
tất cả những người lao động đó hoặc cho từng nhóm người 
lao động cụ thể.

THÔNG TIN THÊM
Để biết thêm thông tin về các yêu cầu và/hoặc trường hợp loại 
trừ đối với các tổ chức phi lợi nhuận và tổ chức công, vui lòng 
liên lạc với Trung Tâm Hỗ Trợ Người Nộp Thuế qua số 1-888-
745-3886 hoặc đến Employment Tax Office (edd.ca.gov/
Office_Locator) tại địa phương được liệt kê trong California 
Employer’s Guide (DE 44) (PDF, 2.4 MB) (edd.ca.gov/
pdf_pub_ctr/de44.pdf) và trên trang web của Employment 
Development Department (EDD) (edd.ca.gov).Thông tin thêm 
cũng có sẵn thông qua các payroll tax seminars (seminars.
edd.ca.gov/payroll_tax_seminars) miễn phí của EDD.

EDD là một cơ quan tuyển dụng việc làm bình đẳng. Biện pháp 
hỗ trợ và dịch vụ phụ trợ được cung cấp theo yêu cầu cho 
người khuyết tật. Để thực hiện yêu cầu các dịch vụ, hỗ trợ và/
hoặc định dạng thay thế, quý vị hãy gọi tới số 1-888-745-3886 
(thoại) hoặc TTY 1-800-547-9565.

Tờ thông tin này được cung cấp như một dịch vụ công và nhằm mục đích cung cấp hỗ trợ phi kỹ thuật. Mọi nỗ lực đã được thực hiện để cung cấp thông tin 
phù hợp với các đạo luật, quy tắc cũng như quyết định hành chính và quyết định tòa án phù hợp. Mọi thông tin trái với luật pháp, quy định cũng như các cũng 
như quyết định hành chính và quyết định tòa án đều không có giá trị ràng buộc đối với Sở Phát Triển Việc Làm (EDD) hoặc người nộp thuế. Mọi thông tin được 
cung cấp đều không nhằm mục đích tư vấn pháp lý, kế toán, thuế, đầu tư hoặc chuyên môn khác.
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